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Resuelve estos problemas:

1. En un gimnasio hay 60 balones. El 30 % son de baloncesto, el 25 % son de
balonmano y el resto son de futbol. éCuantos balones de futbol hay?
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RESULTADO:

2. En una caja hay 80 camisetas. El 30 % son de manga corta, el 45 % de
manga larga y el resto son de tirantes. ¢Cuantas son de tirantes?
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RESULTADO:

3. En un colegio hay 400 alumnos/as. El 70 % utiliza el autobus escolar. De los
alumnos/as que utilizan el autobus escolar, el 80 % come en el comedor del
colegio. ¢Cuantos alumnos/as comen en el colegio?

-

RESULTADO:
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